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Συνοπτικές Οδηγίες για τη Φοίτηση 
(Απουσίες) 

 
Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών/τριών ευθύνονται εξ ολοκλήρου οι 

γονείς/κηδεμόνες τους. Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να ενημερώνουν το Σχολείο για την 

απουσία των παιδιών τους. Η ελλιπής φοίτησή τους, και μάλιστα χωρίς σοβαρό λόγο, δυσχεραίνει 
τόσο το σχολικό έργο όσο και την πρόοδό τους. 

Ιδιαίτερα υπογραμμίζουμε τα παρακάτω: 

●​ Αν ο/η μαθητής/τρια υπερβεί τις 114 απουσίες, επαναλαμβάνει την τάξη (εκτός ειδικών 

περιπτώσεων που ορίζει η σχετική Νομοθεσία). 

●​ Αν ο/η μαθητής/τρια υπερβεί τις 50 αδικαιολόγητες απουσίες, επαναλαμβάνει την τάξη. 

●​ Για τη δικαιολόγηση απουσιών έως δύο (2) συνεχόμενων ημερών λόγω ασθένειας ή 

άλλων σοβαρών οικογενειακών λόγων αρκεί υπεύθυνη δήλωση του γονέα/κηδεμόνα. Με 

τον τρόπο αυτό μπορούν να δικαιολογηθούν οι απουσίες μέχρι 5 (πέντε) ημερών 

συνολικά για όλο το διδακτικό έτος. 

●​ Ο γονέας/κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας που απουσίασε για λόγους υγείας από το 

Σχολείο, είναι υποχρεωμένος/η να προσκομίσει βεβαίωση δημόσιου ή ιδιωτικού 

νοσηλευτικού ιδρύματος ή οποιουδήποτε ιδιώτη γιατρού, που να πιστοποιεί το είδος 

και τη διάρκεια της ασθένειας, συνοδευόμενη από την αντίστοιχη αίτηση που θα 

συμπληρώνει στο σχολείο. 

●​ Σε κάθε περίπτωση η προσκόμιση δικαιολογητικών πραγματοποιείται σε αποκλειστική 

προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών μετά την επάνοδο του/της μαθητή/τριας στο 

Σχολείο. Μετά την ανωτέρω προθεσμία κανένα δικαιολογητικό υποβαλλόμενο 

εκπρόθεσμα δεν γίνεται δεκτό σε καμία περίπτωση. 

●​ Οι απουσίες καθυστερημένης αδικαιολόγητης προσέλευσης ή σε ενδιάμεσες ώρες ή 

πρόωρης αποχώρησης ΔΕΝ δικαιολογούνται. 
●​ Απομάκρυνση από το σχολείο χωρίς άδεια από τη Διεύθυνση, συνεπάγεται άμεση 

ενημέρωση του κηδεμόνα και κυρώσεις στον/η μαθητή/τρια εκτός από την/τις ωριαία/ες 

απουσία/ες. 

●​ Η ενημέρωση  για τις απουσίες των μαθητών/τριων  γίνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα 

από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του κάθε τμήματος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(email), που στέλνεται στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των γονέων/κηδεμόνων. 
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